

Súd: Okresný súd Nové Mesto nad Váhom
Spisová značka: 9Csp/42/2018
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3518203154
Dátum vydania rozhodnutia: 05. 03. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Lenka Pavlovičová
ECLI: ECLI:SK:OSNM:2020:3518203154.4

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nové Mesto nad Váhom samosudkyňou JUDr. Lenkou Pavlovičovou v spore žalobcu: Intrum Slovakia s.r.o., so sídlom Bratislava, Mýtna 48, IČO: 35 831 154, právne zastúpený: JUDr. Ján Šoltés, advokát so sídlom Bratislava, Mýtna 48, proti žalovanému: W. W., N. F. XX.XX.XXXX, A. A. W. A., Q.. V.. S. XXX/XX, o zaplatenie 9.725,86 Eur s príslušenstvom, takto

rozhodol:

- I. Súd konanie v časti týkajúcej sa zaplatenia sumy 5.700,-Eur zastavuje.
- II. Vo zvyšnej časti žalobu zamietá.
- III. Žalovanému priznáva nárok na náhradu trov konania v rozsahu 100%.

odôvodnenie:

1. Právny predchodca žalobcu sa podanou žalobou domáhal, aby súd žalovaného zaviazal k zaplateniu sumy 9.725,86 Eur s 5,05% ročným úrokom z omeškania od 05.12.2015 do zaplatenia a k náhrade trov konania. Uviedol, že so žalovaným uzatvorili dňa 02.12.2013 Zmluvu o pôžičke č. XXXXXXXX, na základe ktorej poskytol právny predchodca žalobcu žalovanému pôžičku v sume 20.000,- Eur. Podľa tejto zmluvy mal žalovaný splácať pôžičku v pravidelných 120 mesačných splátkach po 322,27 Eur, a to až do zaplatenia celkovej sumy vo výške 38.672,40 Eur. Uhradil iba 16.036,- Eur. Keďže žalovaný porušil svoju povinnosť splácať pôžičku, žalobca listom zo dňa 28.09.2015 vyzval žalovaného k úhrade dlžných splátok, pričom žalovaného upozornil na možnosť vyhlásenia splatnosti celého úveru. Nakoľko k úhrade dlžných splátok nedošlo, žalobca dňa 19.11.2015 úver zosplatnil, o čom bol žalovaný informovaný listom zo dňa 29.11.2015. K úhrade nedošlo.

2. Právny predchodca žalobcu Zmluvou o postúpení pohľadávok zo dňa 17.12.2018 postúpil pohľadávku voči žalovanému na žalobcu.

3. Uznesením tunajšieho súdu č.k. 9Csp/42/2018-46 zo dňa 20.03.2019 súd pripustil, aby do konania namiesto pôvodného žalobcu Všeobecná úverová banka, a.s., vstúpil ako žalobca Intrum Slovakia, s.r.o.

4. Žalovaný k žalobe dňa 02.12.2019 písomne uviedol, že nárok uplatnený žalobcom v tomto spore uznáva v celom rozsahu a súhlasí s postupným splatením každý mesiac po 300,- Eur. Zároveň žalovaný dňa 17.04.2019 doručil súdu jemu adresovaný list spoločnosti Intrum Slovakia, s.r.o., označený ako Súhlas s postupným splatením žalovanej pohľadávky, v ktorom mu žalobca oznámil, že na základe jeho žiadosti súhlasí s postupným splatením žalovanej pohľadávky pôvodného veriteľa Všeobecná úverová banka, a.s., číslo XXXXXXXX vo výške 9.640,22 Eur ku dňu 09.04.2019 formou pravidelných mesačných splátok po 300,- Eur.

5. Písomným podaním doručeným súdu 27.01.2020 a ďalším písomným podaním zo dňa 20.02.2020 vzal žalobcu svoju žalobu späť v časti týkajúcej sa zaplatenia sumy 5.700,-Eur, nakoľko žalovaný počas súdneho konania uhradil túto sumu postupnými splátkami po 300,-Eur, a to dňa 31.07.2018, 31.08.2018, 25.09.2018, 29.10.2018, 26.11.2018, 27.12.2018, 30.01.2019, 28.02.2019, 19.03.2019, 29.04.2019, 31.05.2019, 26.06.2019, 30.07.2019, 28.08.2019, 30.09.2019, 31.10.2019, 28.11.2019, 23.12.2019, 21.02.2020.

6. Súd s poukazom na § 145 ods. 2 C.s.p. konanie v časti týkajúcej sa zaplatenia sumy 5.700,-Eur zastavil. K späťvzatiu žaloby nebol potrebný súhlas žalovaného.

7. Súd vykonal dokazovanie oboznámením sa so Zmluvou o poskytnutí pôžičky na bývanie č. XXXXXXXX zo dňa 03.12.2013 (ďalej len „Zmluva“), Žiadosťou o poskytnutie pôžičky, predžalobnou upomienkou, Prehľadom splátok a úhrad, výsluchom žalovaného, písomným vyjadrením žalovaného, čiastočným späťvzatím žaloby.

8. Právny predchodca žalobcu Consumer Finance Holding, a.s., so sídlom Kežmarok, Hlavné námestie 12, IČO: 35 923 130 (ďalej len „Právny predchodca žalobcu“) ako veriteľ a žalovaný ako dlžník uzavreli dňa 03.12.2013 Zmluvu o poskytnutí pôžičky na bývanie, na základe ktorej bola žalovanému poskytnutá reálne pôžička v sume 20.000,- Eur. Splátka vrátane poistenia bola dojednaná vo výške 322,27 Eur, celková suma pôžičky bola 37.720,40 Eur, celkové náklady spotrebiteľa 17.220,40 Eur. Počet splátok bol 120, termín konečnej splatnosti bol 11/2023. Ročná úroková sadzba bola vo výške 14,90%, RPMN bola vo výške 14,90%, priemerná hodnota RPMN bola vo výške 13,88%. Neoddeliteľnou súčasťou zmluvy sú Všeobecné obchodné podmienky pôžičky poskytovanej spoločnosťou Consumer Finance Holding, a.s.

9. Listom zo dňa 28.09.2015 Právny predchodca žalobcu zaslal žalovanému predžalobnú upomienku, v rámci ktorej vyzval žalovaného k úhrade dlžných splátok s upozornením, že ak do 05.11.2015 nedôjde k úhrade splátky splatnej v mesiaci 07/2015 bude oprávnený úver zosplatiť.

10. Listom zo dňa 29.11.2015 Právny predchodca žalobcu zaslal žalovanému oznámenie o vyhlásení okamžitej splatnosti úveru s uvedením, že dlžná čiastka predstavuje sumu 18.983,81 Eur, z uvedenej sumy predstavuje istina 18.934,26 Eur.

11. V spore si žalobca uplatnil pôvodne sumu 9.725,88 Eur, pokuty vo výške 1.726,53 Eur si žalobca v spore neuplatnil. Z prehľadu splátok a úhrad súd zistil, že žalovaný uhradil Právneho predchodcovi žalobcu sumu 16.336,- Eur do podania žaloby, následne počas súdneho konania došlo k celkovej úhrade sumy 5.700,-Eur (okrem úhrad uvedených v čiastočnom späťvzatií žaloby uhradil žalovaný ešte sumu 300,-Eur dňa 29.01.2020). Celkovo teda žalovaný uhradil žalobcovi sumu 22.036,-Eur.

12. Podľa § 52 ods. 1 až ods. 4 Občianskeho zákonníka v znení účinnom v čase uzavretia úverovej zmluvy, spotrebiteľskou zmluvou je každá zmluva bez ohľadu na právnu formu, ktorú uzatvára dodávateľ so spotrebiteľom. Ustanovenia o spotrebiteľských zmluvách, ako aj všetky iné ustanovenia upravujúce právne vzťahy, ktorých účastníkom je spotrebiteľ, použijú sa vždy, ak je to na prospech zmluvnej strany, ktorá je spotrebiteľom. Odlišné zmluvné dojednania alebo dohody, ktorých obsahom alebo účelom je obchádzanie tohto ustanovenia, sú neplatné. Dodávateľ je osoba, ktorá pri uzatváraní a plnení spotrebiteľskej zmluvy koná v rámci predmetu svojej obchodnej alebo inej podnikateľskej činnosti. Spotrebiteľ je fyzická osoba, ktorá pri uzatváraní a plnení spotrebiteľskej zmluvy nekoná v rámci predmetu svojej obchodnej činnosti alebo inej podnikateľskej činnosti.

13. Podľa § 53 ods. 1, 2, 3, 5 Občianskeho zákonníka v znení účinnom v čase uzavretia úverovej zmluvy, spotrebiteľské zmluvy nesmú obsahovať ustanovenia, ktoré spôsobujú značnú nerovnováhu v právach a povinnostiach zmluvných strán v neprospech spotrebiteľa (ďalej len "neprijateľná podmienka"). To neplatí, ak ide o zmluvné podmienky, ktoré sa týkajú hlavného predmetu plnenia a primeranosti ceny, ak tieto zmluvné podmienky sú vyjadrené určito, jasne a zrozumiteľne alebo ak boli neprijateľné podmienky individuálne dojednané. Za individuálne dojednané zmluvné ustanovenia sa nepovažujú také, s ktorými mal spotrebiteľ možnosť oboznámiť sa pred podpisom zmluvy, ak nemohol ovplyvniť ich obsah. Ak dodávateľ nepreukáže opak, zmluvné ustanovenia dohodnuté medzi dodávateľom a spotrebiteľom sa nepovažujú za individuálne dojednané. Neprijateľné podmienky upravené v spotrebiteľských zmluvách sú neplatné.

14. Podľa § 9 ods. 1, 2 zákona č. 129/2010 Z.z. o spotrebiteľských úveroch a o iných úveroch a pôžičkách pre spotrebiteľov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení účinnom v čase uzavretia zmluvy (ďalej len „Zákon o spotrebiteľských úveroch“), zmluva o spotrebiteľskom úvere musí mať písomnú formu. Každá zmluvná strana dostane najmenej jedno jej vyhotovenie v listinnej podobe alebo na inom trvanlivom médiu, ktoré je dostupné spotrebiteľovi. Zmluva o spotrebiteľskom úvere musí byť v záhlaví zreteľne označená názvom zmluvy, ktorý obsahuje slová „spotrebiteľský úver“ v príslušnom gramatickom tvare. Zmluva o spotrebiteľskom úvere okrem všeobecných náležitostí podľa Občianskeho zákonníka musí obsahovať tieto náležitosti:

- a) druh spotrebiteľského úveru,
- b) obchodné meno, sídlo a identifikačné číslo veriteľa, ak ide o právnickú osobu, alebo meno, priezvisko, miesto podnikania alebo adresu trvalého pobytu a identifikačné číslo veriteľa, ak ide o fyzickú osobu; ak je spotrebiteľský úver ponúkaný alebo zmluva o spotrebiteľskom úvere uzavieraná prostredníctvom finančného agenta, zmluva o spotrebiteľskom úvere obsahuje aj údaje o ňom v rozsahu údajov ako u veriteľa, podľa toho, či ide o finančného agenta právnickú osobu alebo fyzickú osobu,
- c) meno, priezvisko, rodné číslo a adresu trvalého pobytu spotrebiteľa; ak spotrebiteľ nemá pridelené rodné číslo, uvedie sa dátum narodenia,
- d) dobu trvania zmluvy o spotrebiteľskom úvere,
- e) celkovú výšku a konkrétnu menu spotrebiteľského úveru a podmienky upravujúce jeho čerpanie,
- f) opis tovaru alebo služby, na ktoré sa zmluva o spotrebiteľskom úvere vzťahuje, a cenu tovaru alebo služby, ak ide o spotrebiteľský úver vo forme odloženej platby za tovar alebo poskytnutú službu alebo ak ide o zmluvu o viazanom spotrebiteľskom úvere,
- g) úrokovú sadzbu spotrebiteľského úveru, podmienky, ktoré upravujú jej uplatňovanie, index alebo referenčnú úrokovú sadzbu, na ktorý je výška úrokovej sadzby spotrebiteľského úveru naviazaná, ako aj časové obdobia, v ktorých dochádza k zmene výšky úrokovej sadzby spotrebiteľského úveru, podmienky a spôsob vykonania tejto zmeny; ak sa za rôznych podmienok uplatňujú rôzne úrokové sadzby spotrebiteľského úveru, uvádzajú sa tieto informácie o všetkých uplatniteľných úrokových sadzbách spotrebiteľského úveru,
- h) ročnú percentuálnu mieru nákladov a celkovú čiastku, ktorú musí spotrebiteľ zaplatiť, vypočítané na základe údajov platných v čase uzatvorenia zmluvy o spotrebiteľskom úvere; uvedú sa všetky predpoklady použité na výpočet tejto ročnej percentuálnej miery nákladov,
- i) výšku, počet, frekvenciu splátok a prípadné poradie, v ktorom sa budú splátky priradovať k jednotlivým nesplateným zostatkom s rôznymi úrokovými sadzbami spotrebiteľského úveru na účely jeho splatenia,
- j) právo spotrebiteľa vyžiadať si výpis z účtu vo forme amortizačnej tabuľky podľa odseku 5, ak sa amortizuje istina na základe zmluvy o spotrebiteľskom úvere na dobu určitú, a to bezplatne a kedykoľvek počas celej doby trvania zmluvy o spotrebiteľskom úvere,
- k) súhrnný prehľad, ktorý obsahuje lehoty a podmienky splácania úrokov a súvisiacich pravidelných a nepravidelných poplatkov, ak sa poplatky a úroky majú platiť bez amortizácie istiny,
- l) prípadne poplatky za vedenie jedného alebo viacerých účtov, na ktorých sa zaznamenávajú platobné transakcie a čerpania, ak je otvorenie účtu povinné, spoločne s poplatkami za používanie platobných prostriedkov na platobné transakcie a čerpania a inými poplatkami vyplývajúcimi zo zmluvy o spotrebiteľskom úvere a podmienkami, za akých sa tieto poplatky môžu zmeniť,
- m) úrokovú sadzbu, ktorá sa použije v prípade omeškania spotrebiteľa s platením splátok, a spôsob jej úpravy a prípadné poplatky pri neplnení zmluvy o spotrebiteľskom úvere,
- n) upozornenie týkajúce sa následkov nesplácania spotrebiteľského úveru,
- o) veriteľom vyžadované ručenie alebo poistenie,
- p) výšku poplatkov hradených spotrebiteľom za úkony notára, ak sú veriteľovi známe,
- q) informácie o právach podľa § 15 a podmienky ich uplatnenia,
- r) právo na splatenie spotrebiteľského úveru pred lehotou splatnosti, postup pri takom splatení spotrebiteľského úveru a spôsob určenia výšky poplatku za splatenie spotrebiteľského úveru pred lehotou splatnosti podľa § 16,
- s) spôsob zániku záväzku zo zmluvy o spotrebiteľskom úvere,
- t) informáciu o možnosti mimosúdneho riešenia sporov zo zmluvy o spotrebiteľskom úvere,
- u) právo na odstúpenie od zmluvy o spotrebiteľskom úvere, lehotu, počas ktorej možno toto právo uplatniť, a ďalšie podmienky jeho vykonania vrátane informácie o povinnosti spotrebiteľa zaplatiť čerpanú istinu a príslušný úrok podľa § 13 ods. 3, ako aj o výške úroku za deň alebo o spôsobe jej výpočtu,

v) názov a adresu príslušného orgánu dohľadu podľa § 23.

15. Podľa § 11 ods.1 zákona č. 129/2010 Z. z. o spotrebiteľských úveroch a o iných úveroch a pôžičkách pre spotrebiteľov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení účinnom v čase uzavretia zmluvy, poskytnutý spotrebiteľský úver sa považuje za bezúročný a bez poplatkov, ak

a) zmluva o spotrebiteľskom úvere nemá písomnú formu podľa § 9 ods. 1,

b) zmluva o spotrebiteľskom úvere neobsahuje náležitosti podľa § 9 ods. 2 písm. d), e), g) až i), l) a p).

16. Z predloženej Zmluvy je zrejmé, že sa jedná o formulárovú zmluvu vopred pripravenú Právnym predchodcom žalobcu, ktorej obsah pred jej uzavretím žalovaný nemal možnosť reálne ovplyvniť. Základnou črtou spotrebiteľských zmlúv je to, že sú pre spotrebiteľa vopred pripravené a nie je vytvorený priestor na dojednávanie obsahu zmluvy alebo jej zmeny. Zmluva uzavretá medzi právnym predchodcom žalobcu a žalovaným je zmluvou, na ktorú je potrebné aplikovať režim spotrebiteľských zmlúv, a tak podlieha kontrole z hľadiska neprijateľnosti zmluvných podmienok a z hľadiska iných ustanovení na ochranu spotrebiteľa.

17. V zmluve je v rovnakej výške uvedená RPMN a fixná úroková sadzba vo výške 14,90%, čo skresľuje rozhodovanie spotrebiteľa o podmienkach úveru a navyše tieto hodnoty by objektívne nemali byť rovnaké. V zmysle ustanovenia § 2 písm. h) zákona o spotrebiteľských úveroch však celkové náklady spotrebiteľa predstavujú všetky náklady, vrátane poistenia. Nakoľko predmetom zmluvy o pôžičke bolo aj poistenie splátok a v dôsledku toho bola určená splátka 322,27 Eur, pri 120 dojednaných splátkach by žalovaný zaplatil celkom sumu 38.664,- Eur, teda nie 37.720,40 Eur ako je uvedené v Zmluve. Potom celkové náklady spotrebiteľa predstavovali sumu 38.664,- Eur a nie sumu 37.720,40 Eur ako je uvedené v Zmluve. Preto celkové náklady spotrebiteľa sú v Zmluve vyčíslené nižšie, ako vyplývajú z ostatných zmluvných dojednaní, celkové náklady spotrebiteľa súd teda skreslené. Vzhľadom na uvedené skutočnosti sa potom úver žalovaného považuje v súlade s ustanovením § 11 ods. 1 písm. b) Zákona o spotrebiteľských úveroch za bezúročný a bez poplatkov.

18. Žalobcovi ako právnemu nástupcovi veriteľa preto vzniklo právo iba na zaplatenie nevrátených finančných prostriedkov poskytnutých žalovanému. Právny predchodca žalobcu poskytol žalovanému sumu 20.000,- Eur, z ktorej mu žalovaný vrátil sumu 22.036,- Eur. V súčasnosti je tak celá suma poskytnutej pôžičky vrátená.

19. Podľa § 517 ods. 2 Občianskeho zákonníka, ak ide o omeškanie s plnením peňažného dlhu, má veriteľ právo požadovať od dlžníka popri plnení úroky z omeškania, ak nie je podľa tohto zákona povinný platiť poplatok z omeškania; výšku úrokov z omeškania a poplatky z omeškania ustanovuje vykonávací predpis.

20. Podľa § 3 nariadenia vlády Slovenskej republiky č. 87/1995 Z. z. v znení účinnom ku dňu vzniku omeškania, výška úrokov z omeškania je o päť percentuálnych bodov vyššia ako základná úroková sadzba Európskej centrálnej banky platná k prvému dňu omeškania s plnením peňažného dlhu.

21. Žalobca si uplatňoval úrok z omeškania v sadzbe 5,05% ročne od 05.12.2015 zohľadňujúc úhrady žalovaného. Tento nárok žalobcu nepresahuje zákonný nárok.

22. Je zrejmé, že žalobca vyzval žalovaného k úhrade dlžnej sumy pôžičky listom zo dňa 29.11.2015. Úrok z omeškania požadoval žalobca od 05.12.2015. Je zrejmé, že k tomuto dátumu bol už žalovaný v omeškaní so zaplatením dlžnej sumy. Do okamihu zosplatnenia uhradil celkovo sumu 6.536,-Eur, teda so zaplatením zostávajúcej sumy 13.464,-Eur bol v omeškaní od 05.12.2015 do zaplatenia ďalšej platby. Žalobcovi by preto patril úrok z omeškania:

-zo sumy 13.464,-Eur za dobu od 05.12.2015 do 25.01.2016 (úhrada sumy 400,-Eur dňa 26.01.2016), t.j. 96,86 Eur

-zo sumy 13.064,-Eur od 26.01.2016 do 28.02.2016 (úhrada sumy 400,-Eur dňa 29.02.2016), t.j. 97,60 Eur

-zo sumy 12.664,-Eur od 29.02.2016 do 20.03.2016 (úhrada sumy 400,-Eur dňa 21.03.2016), t.j. 36,79 Eur

-zo sumy 12.264,-Eur od 21.03.2016 do 25.04.2016 (úhrada sumy 400,-Eur dňa 26.04.2016), t.j. 61,08 Eur

-zo sumy 11.864,-Eur od 26.04.2016 do 26.05.2016 (úhrada sumy 400,-Eur dňa 27.05.2016), t.j. 50,88 Eur
-zo sumy 11.464,-Eur od 27.05.2016 do 27.06.2016 (úhrada sumy 400,-Eur dňa 28.06.2016), t.j. 50,75 Eur
-zo sumy 11.064,-Eur od 28.06.2016 do 24.07.2016 (úhrada sumy 400,-Eur dňa 25.07.2016), t.j. 41,33 Eur
-zo sumy 10.664,-Eur od 25.07.2016 do 29.08.2016 (úhrada sumy 400,-Eur dňa 30.08.2016), t.j. 53,11 Eur
-zo sumy 10.264,-Eur od 30.08.2016 do 22.09.2016 (úhrada sumy 400,-Eur dňa 23.09.2016), t.j. 34,08 Eur
-zo sumy 9.864,-Eur od 23.09.2016 do 17.10.2016 (úhrada sumy 400,-Eur dňa 18.10.2016), t.j. 34,11 Eur
-zo sumy 9.464,-Eur od 18.10.2016 do 27.11.2016 (úhrada sumy 400,-Eur dňa 28.11.2016), t.j. 53,68 Eur
-zo sumy 9.064,-Eur od 28.11.2016 do 26.12.2016 (úhrada sumy 400,-Eur dňa 27.12.2016), t.j. 36,36 Eur
-zo sumy 8.664,-Eur od 27.12.2016 do 30.01.2017 (úhrada sumy 400,-Eur dňa 31.01.2017), t.j. 41,95 Eur
-zo sumy 8.264,-Eur od 31.01.2017 do 23.02.2017 (úhrada sumy 400,-Eur dňa 24.02.2017), t.j. 27,44 Eur
-zo sumy 7.864,-Eur od 24.02.2017 do 30.03.2017 (úhrada sumy 400,-Eur dňa 31.03.2017), t.j. 38,08 Eur
-zo sumy 7.464,-Eur od 31.03.2017 do 01.05.2017 (úhrada sumy 400,-Eur dňa 02.05.2017), t.j. 33,04 Eur
-zo sumy 7.064,-Eur od 02.05.2017 do 04.06.2017 (úhrada sumy 400,-Eur dňa 05.06.2017), t.j. 33,22 Eur
-zo sumy 6.764,-Eur od 05.06.2017 do 30.10.2017 (úhrada sumy 300,-Eur dňa 31.10.2017), t.j. 138,50 Eur
-zo sumy 6.464,-Eur od 31.10.2017 do 28.11.2017 (úhrada sumy 300,-Eur dňa 29.11.2017), t.j. 25,93 Eur
-zo sumy 6.164,-Eur od 29.11.2017 do 26.12.2017 (úhrada sumy 300,-Eur dňa 27.12.2017),, t.j. 23,87 Eur
-zo sumy 5.864,-Eur od 27.12.2017 do 30.01.2018 (úhrada sumy 300,-Eur dňa 31.01.2018), t.j. 28,39 Eur
-zo sumy 5.564,-Eur od 31.01.2018 do 26.02.2018 (úhrada sumy 300,-Eur dňa 27.02.2018), t.j. 20,78 Eur
-zo sumy 5.264,-Eur od 27.02.2018 do 26.03.2018 (úhrada sumy 300,-Eur dňa 27.03.2018), t.j. 20,39 Eur
-zo sumy 4.964,-Eur od 27.03.2018 do 26.04.2018 (úhrada sumy 300,-Eur dňa 27.04.2018), t.j. 21,29 Eur
-zo sumy 4.664,-Eur od 27.04.2018 do 27.05.2018 (úhrada sumy 300,-Eur dňa 28.05.2018),, t.j. 20,-Eur
-zo sumy 4.364,-Eur od 28.05.2018 do 24.06.2018 (úhrada sumy 300,-Eur dňa 25.06.2018), t.j. 17,95 Eur
-zo sumy 3.764,-Eur od 25.06.2018 do 30.07.2018 (úhrada sumy 2x 300,-Eur dňa 31.07.2018), t.j. 18,74 Eur
-zo sumy 3.464,-Eur od 31.07.2018 do 30.08.2018 (úhrada sumy 300,-Eur dňa 31.08.2018), t.j. 14,85 Eur
-zo sumy 3.164,-Eur od 31.08.2018 do 24.09.2018 (úhrada sumy 300,-Eur dňa 25.09.2018), t.j. 10,94 Eur
-zo sumy 2.864,-Eur od 25.09.2018 do 28.10.2018 (úhrada sumy 300,-Eur dňa 29.10.2018), t.j. 13,47 Eur
-zo sumy 2.564,-Eur od 29.10.2018 do 25.11.2018 (úhrada sumy 300,-Eur dňa 26.11.2018), t.j. 9,93 Eur
-zo sumy 2.264,-Eur od 26.11.2018 do 26.12.2018 (úhrada sumy 300,-Eur dňa 27.12.2018), t.j. 9,71 Eur
-zo sumy 1.964,-Eur od 27.12.2018 do 29.01.2019 (úhrada sumy 300,-Eur dňa 30.01.2019),, t.j. 9,23 Eur
-zo sumy 1.664,-Eur od 30.01.2019 do 27.02.2019 (úhrada sumy 300,-Eur dňa 27.02.2019), t.j. 6,67 Eur
-zo sumy 1.364,-Eur od 28.02.2019 do 18.03.2019 (úhrada sumy 300,-Eur dňa 19.03.2019), t.j. 3,58 Eur
-zo sumy 1.064,-Eur od 19.03.2019 do 28.04.2019 (úhrada sumy 300,-Eur dňa 29.04.2019), t.j. 6,03 Eur
-zo sumy 764,-Eur od 29.04.2019 do 30.05.2019 (úhrada sumy 300,-Eur dňa 31.05.2019),, t.j. 3,38 Eur
-zo sumy 464,-Eur od 31.05.2019 do 25.06.2019 (úhrada sumy 300,-Eur dňa 26.06.2019), t.j. 1,66 Eur
-zo sumy 164,-Eur od 26.06.2019 do 29.07.2019 (úhrada sumy 300,-Eur dňa 30.07.2019), t.j. 0,77 Eur.

23. Celkovo tak mal žalovaný na úroku z omeškania zaplatiť 1.246,42 Eur, pričom na splátkach oproti istine zaplatiť viac o 2.036,-Eur, preto je i úrok z omeškania v celom rozsahu uhradený.

24. Žaloba žalobcu bola preto v celom rozsahu vo zvyšnej časti, v ktorej nedošlo k zastaveniu konania, zamietnutá.

25. Žalobca bol v konaní neúspešný, náhrada trov konania preto patrí žalovanému vychádzajúc z § 255 ods. 1 C.s.p. O konkrétnej výške trov konania rozhodne súd po právoplatnosti tohto rozsudku samostatným uznesením vydaným vyšším súdnym úradníkom.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je prípustné odvolanie, ktoré sa podáva v lehote 15 dní od doručenia tohto rozsudku na Okresnom súde Nové Mesto nad Váhom. Odvolanie spolu s prílohami je potrebné podať v toľkých vyhotoveniach, aby jedno vyhotovenie zostalo na súde a ďalšie vyhotovenia mohli byť doručené ostatným stranám sporu (dvojmo).

V odvolaní je potrebné uviesť, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka (uviesť spisovú značku) čo sa odvolaním sleduje. Odvolanie musí byť podpísané.

V odvolaní sa tiež uvedie, proti ktorému rozhodnutiu súdu odvolanie smeruje (uviesť dátum jeho vydania a číslo konania uvedené na prvej strane rozhodnutia v pravom hornom rohu), v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie súdu považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh- zmeny rozhodnutia, zrušenia rozhodnutia).

V prípade nesplnenia povinnosti uloženej rozsudkom, je možné podať návrh na vykonanie exekúcie podľa osobitných právnych predpisov.